

Vysvětlení/doplnění zadávací dokumentace č.1

Zadavatel:

Obchodní jméno: Obec Chodouny
Sídlo: Chodouny č. 20, 411 71 Chodouny
IČ: 00263699
Oprávněná osoba zadavatele: Marie Cimrová, starostka

Smluvní zastoupení zadavatele:

Obchodní jméno: ISES s.r.o.
Sídlo: M. J. Lermontova 25, 160 00 Praha 6
IČ: 645 83 988
Oprávněná osoba: Ing. Vladimír Klatovský, CSc.

Kontaktní osoba zadavatele ve věcech souvisejících s veřejnou zakázkou:

Kontaktní osoba: Bc. Lucie Vávrová
Telefon: 233 339 718/ 734 445 322
E-mail: ises@ises.cz

Praha 16.1.2020

Tímto Vám sdělujeme následující vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace k zakázce malého rozsahu na stavební práce s názvem: „**Sběrný dvůr obce Chodouny**“.

Otázka č. 1

Žádáme zadavatele o upřesnění položky č.22 v objektu SO03.

22	Výkop 80*35 vč.kabelového lože,záhozu a úpravy povrchu	m	14,00
----	--	---	-------

Výkop má být proveden v nezpevněném terénu a úpravy povrchu spočívají v urovnání terénu po zasypání výkopu s případným osetím travou? Nebo bude výkop proveden ve zpevněné komunikaci? V případě, že je v komunikaci, žádáme o upřesnění skladby stávající komunikace, která se má bourat a opravit do původního stavu.

Odpověď č. 1

Zadavatel tímto vysvětluje, že se jedná se o výkop v nezpevněném terénu v prostoru dvoran stávajícího areálu. Po dokončení výkopových prací a pokládce kabeláže, bude povrch opatřen pojezdovou zpevněnou plochou sběrného dvora.

Otázka č. 2

Chtěl bych se zeptat k výkazu a PD stavby zakázky "Sběrný dvůr obce Chodouny" uveřejněné pod ev.č. ISVZUS 223142.

1, V PD ani ve výkazu výměr jsem nenašel spojovací postřiky pro pokládky živičných vrstev. Bude tato položka doplněna?

Odpověď č. 2

Zadavatel tímto vysvětluje, že spojovací postřík nebude doplňován do výkazu výměr. Dále zadavatel požaduje, aby byl spojovací postřík naceněn jako sdružená položka k povrchům.

Otázka č. 3

Žádáme zadavatele o upřesnění, jestli má být oplocení z betonových tvarovek v objektu SO02 provedeno dle technické zprávy v **přírodní barvě** nebo podle výkresové dokumentace (SO02.1 Oplocení půdorys, SO02.2 Oplocení pohledy) v **barvě bílé**..tvarovky KB 1-20 bílá natur?

Odpověď č. 3

Zadavatel tímto vysvětluje, že všechny tvarovky oplocení budou v přírodní barvě.

Lhůta pro podání nabídek se nemění!

S pozdravem

.....
Ing. Vladimír Klatovský, CSc.